ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 
СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 
Проведено на 13.12.2018 г.
Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Димо Зафиров, доц. Светослав Забунов, доц. Константин Методиев, доц. Зоя Хубенова, доц. Димитър Йорданов, гл. ас. Павлин Граматиков, гл. ас. Христо Лукарски, ас. Йордан Цветков, Руслан Янев, Борис Хотинов.
На заседанието беше изнесен доклад от доц. Д. Йорданов на тема „Решение на уравнението за масовия баланс при безпилотни самолети в диалогов итерационен режим в MS Excel”. За коментар и дискусия по доклада взеха думата доц. К. Методиев, проф. Д. Зафиров, проф. П. Гецов и Р. Янев. 

Заседанието продължи с дискусия относно планирането и конструирането на БАС. В дискусията се включиха проф. П. Гецов, Р. Янев, гл. ас. Х. Лукарски, проф. Д. Зафиров. Обсъдено беше предложението на Р. Янев на възможността за конструиране на хибридна двигателна система за самолета. Гл. ас. П. Граматиков представи новостите относно развитието на батерии на галиев нитрат, като обърна внимание и на възможността за обединяване на различните методики за проектиране на летателни апарати. Доц. К. Методиев представи материал, който ще бъде качен в DOX, и което ще бъде подложен на дискусия на следващото заседение. Той представи също така поредица от собствени разработки свързани с моделиране и програмиране с различни видове софтуер и програмни среди, а също така информира секцията за развитието на дейностите по проекта по Фонд научни изследвания.
Заседанието продължи с дискусия повдигната от Б. Хотинов относно популяризирането на дейностите на секцията, както и на целия институт в медиите и обществото. В дискусията са включиха проф. П. Гецов, проф. Д. Зафиров и доц. С. Забунов. Прие се дискусията да продължи да бъде обсъждана на следващи заседания с планиране на и конкретни дейности. 
Прие се да се проведе отделна среща за обсъждане на проекта за БАС за целите на отбраната, което ще се проведе на 20.12.2018 (четвъртък) от 12.00 часа. 
Протоколирал



Ръководител на секцията



(Й. Цветков)





(Проф. П. Гецов)
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